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 JANGAN BUKA KERTAS SOALAN INI SEHINGGA DIBERITAHU
1. Kertas soalan ini adalah dalam dwibahasa.

2. Soalan dalam bahasa Inggeris mendahului soalan yang sepadan dalam bahasa Melayu.
3. Calon dikehendaki membaca maklumat di halaman belakang kertas soalan ini.
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Kertas soalan ini mengandungi 27 halaman bercetak
	
	

	1.
	The following statements refer to a cell component.

Pernyataan berikut merujuk kepada satu komponen sel.

[image: image25.emf]
What is the cell component?

Apakah komponen sel itu?

A. Vacuole

       Vakuol

B. Nucleus

      Nukleus

C. Ribosome

       Ribosom

D. Mitochondrion

       Mitokondria



	2.
	Diagram 1 shows a plant cell.
Rajah 1 menunjukkan satu sel tumbuhan

[image: image1.emf]
Diagram 1

Rajah 1

Which organelle, A, B, C, or D contains chlorophyll for photosynthesis?

Organel yang manakah , A, B, C atau D yang mengandungi klorofil untuk fotosintesis?



	3.
	Diagram 2 shows an animal muscle tissue.
[image: image26.emf]Rajah 2 menunjukkan satu tisu otot haiwan.

Diagram 2

Rajah 2

Which of the following is the function of the tissue when it contacts?

Antara berikut, yang manakah fungsi tisu itu apabila ia mengecut?

A. Moves the bones

       Menggerakkan tulang

B. Pumps blood to all parts of the body

       Mengepam darah ke seluruh badan

C. Detects stimulus and transmit impulse

       Mengesan rangsangan dan menghantar impuls

D. Peristaltic movement along the digestive tract

       Pergerakan peristalsis sepanjang salur pencernaan



	4. 
	Molecules move down the concentration gradient with the help of carrier proteins and do not require energy.

What is the type of movement
Molekul bergerak mengikut kecerunan kepekatan dengan bantuan protein pembawa dan tidak memerlukan tenaga.

Apakah jenis pergerakan ini?

A. Osmosis

       Osmosis 

B. Active transport

      Pengangkutan aktif

C. Simple diffusion

       Resapan ringkas

D. Facilitated diffusion

       Resapan berbantu



	5. 
	Diagram 3 shows a plant cell in an isotonic solution.
Rajah 3 menunjukkan satu sel tumbuhan di dalam larutan isotonic.

[image: image27.emf]Diagram 3

Rajah 3

Which diagram shows the cell after it is immersed in a hypotonic solution?

Rajah manakah yang menunjukkan sel itu setelah direndam dalam larutan hipotonik?

A. 

[image: image28.emf]
B.

[image: image29.emf]
[image: image30.emf]C.

D. 

[image: image31.emf]


	6. 
	Diagram 4 shows a potato osmometer.
Rajah 4 menunjukkan satu osmometer kentang.

[image: image2.png]Concentrated sucrose solution

Larutan suiosa pekat
an . ;V Cooked potato with groove

Kentang yang telah dimasak dan berlekuk





Diagram 4

Rajah 4

Which is true about the result of the experiment

Yang manakah benar berkenaan keputusan eksperimen ini?

A. The potato becomes turgid

       Kentang menjadi segah
B. Water enters potato by osmosis

       Air masuk ke dalam kentang secara osmosis
C. The level of distilled water decreases

       Aras air suling berkurangan
D. The level of sucrose solution remains the same

       Aras larutan sukrosa kekal sama



	7.
	Diagram 5 shows the protein structure in haemoglobin molecule
Rajah 5 menunjukkan struktur protein dalam molekul haemoglobin.

[image: image32.emf]
Diagram 5

Rajah 5

What is the level of the protein structure?

Apakah aras bagi struktur protein ini
A. Primary structure

      Struktur primer
B. Secondary structure
      Struktur sekunder
C. Tertiary structure

       Struktur tertier
D. Quartenary structure
       Struktur kuartener


	8.
	Table 1 shows the substrate and the optimum pH of four enzymes
Jadual 1 menunjukkan substrat dan pH optimum bagi empat enzim.

Enzyme

Enzim

Substrate

substrat

Optimum pH

pH optimum

A

Starch

Kanji

6.8

B

Protein and polypeptide

Protein and polipeptida

8.5

C

Fat

Lemak

8.5

D

Protein

Protein

2.2

Table 1

Jadual 1

Which enzyme A, B, C or D is pepsin?

Enzim yang manakah A, B, C atau D adalah pepsin?



	9.
	Diagram 6 shows the changes of a protein structure.
Rajah 6 menunjukkan perubahan struktur satu protein.

[image: image33.emf]
Diagram 6

Rajah 6

State the factor that cause the change.

Nyatakan faktor yang menyebabkan perubahan ini.

A. pH

       pH

B. Temperature

      Suhu

C. Humidity

       Humidity

D. Salt concentration

       Kepekatan garam



	10.
	Which event occurs only in meiosis?
Kejadian yang manakah hanya berlaku dalam meiosis?

A. Chromatid formation 

       Pembentukan kromatid

B. Chromosome pairing

      Kromosom berpasangan

C. Chromosome condensation

       Kromosom menebal

D. Chromosomes move to poles of cell

       Kromosom bergerak ke kutub sel



	11.
	Diagram 7 shows stage anaphase of mitosis of an animal cell
Rajah 7 menunjukkan peringkat anafasa dalam mitosis satu sel haiwan.

[image: image3.emf]
Diagram 7

Rajah 7

Which of the following is the number of chromosomes in the parent cell?

Antara berikut, yang manakah adalah bilangan kromosom dalam sel induknya?

A. 6
B. 12
C. 18
D. 24


	12.
	Diagram 8 shows the chromosomes in a cell during prophase of mitosis.
Rajah menunjukkan kromosom dalam satu sel semasa profasa mitosis.

[image: image4.emf]
Diagram 8

Rajah 8

Which of the following is the condition of chromosomes during telophase?
Antara berikut, yang manakah keadaan kromosom semasa telofasa?

A. [image: image34.emf]
B. [image: image35.emf]
C. [image: image36.emf]
D. [image: image37.emf]


	13.
	The following information is about a stage in mitosis.
Kenyataan berikut adalah mengenai satu peringkat dalam mitosis.

[image: image38.emf]
Which of the following is the stage of mitosis?

Antara berikut, yang manakah merupakan fasa mitosis itu?

A. Prophase 

       Profasa 

B. Anaphase 

      Anafasa 

C. Telophase 

       Telofasa 

D. Metaphase 

       Metafasa 



	14.
	Diagram 9 shows human digestive system.
Rajah 9 menunjukkan sistem pencernaan manusia.


[image: image5.png]



Diagram 9

Rajah 9

Which of the organs A, B, C or D secretes hydrochloric acid?

Antara organ A, B, C dan D yang manakah merembeskan asid hidroklorik?

	15. 
	Diagram 10 shows the structure of a chloroplast.
Rajah 10 menunjukkan struktur satu kloroplas


[image: image6.png]



Diagram 10

Rajah 10

Which of the parts labelled A, B, C or D is the site for light reaction in photosynthesis?

Antara bahagian yang berlabel A, B, C dan D, dimanakah berlakunya tindak balas cahaya dalam fotosintesis?



	16.
	The diagram shows the digestive system of a squirrel.
Rajah 11 menunjukkan system pencernaan seekor tupai.

Diagram 11
Rajah 11

Which of the parts labelled A, B, C or D contains symbiotic protozoa?
Bahagian yang manakah A, B, C atau D, mengandungi protozoa simbiotik?



	17.
	Table  2 shows the result of food tests that were carried out on a food sample.
Jadual 2 menunjukkan keputusan ujian makanan yang dijalankan ke atas sample makanan.

Test tube

Tabung uji

Food test

Ujian makanan

Observation

Pemerhatian

1

Biuret test

Ujian Biuret

Violet solution

Larutan ungu

2

Benedict test

Ujian Benedict

Blue solution

Larutan biru

3

Iodine test

Ujian Iodin

Dark blue

Biru tua

4

DCPIP test

Ujian DCPIP

Colourless solution

Larutan tanpa warna

Table 2

Jadual 2

Whar are present in the food sample? (+ Present, - Absent )

Apakah yang hadir dalam sampel makanan itu?(+ Hadir, - Tiada )

Protein

Protein

Starch

Kanji

Vitamin C

Vitamin C

Reducing sugar

Gula penurun

A

+

-

-

+

B

-

+

+

-

C

+

+

+

-

D

+

+

+

+



	18
	The following information shows the result of an experiment to determine the energy value of a cashew nut.
Maklumat berikut menunjukkan keputusan suatu eksperimen untuk menentukan nilai tenaga bagi gajus.
Mass of cashew

Jisim kacang gajus

2 g
Volume of distilled water

Isipadu air suling

20 ml
Initial temperature of water

Suhu awal air

30 °C
Final temperature of water after burning the cashew nut

Suhu air selepas pembakaran gajus

74 °C
Specific heat density of water
Muatan haba tentu air

4.2 Jgˉ¹°C
Determine the calorific value of cashew nut

Tentukan nilai kalori kacang gajus.

A. 1.488 kJgˉ¹
B. 1.848 kJgˉ¹
C. 2.772 kJgˉ¹
D. 3.818 kJgˉ¹


	19.
	What is produced during the anaerobic respiration in human muscles and yeast?
Apakah yang dihasilkan semasa respirasi anaerob dalam otot manusia dan yis?

A. Ethanol 

      etanol

B. Lactic acid

       Asid laktik

C. Heat energy

       Tenaga haba

D. Carbon dioxide
       Karbon dioksida



	20. 
	Diagram 12 shows human respiratory system.
Rajah 12 menunjukkan system respirasi pada manusia


[image: image7.png]



Diagram 12

Rajah 12
What happen to structure R during exhalation?

Apakah yang berlaku kepada struktur R semasa hembus nafas?

A. Relaxes and becomes flatten

       Mengendur dan menjadi mendatar
B. Contracts and becomes flatten

       Mengecut dan menjadi mendatar
C. Relaxes and becomes dome shape

       Mengendur dan menjadi bentuk kubah
D. Contracts and becomes dome shape

       Mengecut dan menjadi bentuk kubah



	21.
	Diagram 13 shows the structure of a frog’s lungs.
Rajah 13 menunjukkan struktur peparu seekor katak.

[image: image8.emf]
Diagram 13

Rajah 13

Which characteristic is shown in the diagram?
Cirri manakah yang ditunjukkan dalam rajah itu?

A. The respiratory surface lining is thin

       Lapisan permukaan respirasi adalah nipis
B. The respiratory structure is more permeable to oxygen

       Struktur respirasi lebih telap kepada oksigen
C. The respiratory surface has network of blood capillary

       Struktur respirasi mempunyai jaringan kepilari darah.
D. The respiratory surface has a large surface area

       Struktur respirasi mempunyai luas permukaan yang besar



	22.
	Diagram 14 shows a J-tube that is used to determine the contents of respiratory gases in an air sample.
Rajah 14 menunjukkan tiub-J yang digunakan untuk menentukan kandungan gas respirasi dalam sampel udara.


Diagram 14

Rajah 14

Initial length of air column = 10.00 cm

Panjang awal turus udara = 10.00 cm

Length of air air column when alkaline potassium hydroxide solution is added = 9.40 cm
Panjang turus udara apabila larutan kalium hidroksida alkali ditambahkan = 9.40 cm

Length of air column when potassium pyrogallate solution is added = 8.50 cm

Panjang turus udara apabila larutan kalium pirogalat ditambahkan = 8.50 cm

What is the percentage of oxygen in the air sample?
Apakah peratus oksigen dalam sampel udara tersebut.

A. 9 %
B. 6 %
C. 10 %
D. 15 %


	23
	Which of the following desribes a niche?
Antara berikut, yang manakah menerangkan tentang nic?

A. The function of an organism in an ecosystem

       Peranan suatu organisma dalam suatu ekosistem

B. The natural surroundings where organisms live

       Persekitaran semulajadi dalam mana organisma hidup

C. Different species which live together in an ecosystem

       Spesies berlainan yang tinggal bersama dalam ekosistem

D. Several species of organisms which live together in a place

       Beberapa spesies organisma yang tinggal bersama di satu tempat



	24
	Diagram 15 shows an adaptation og the seedling of a mangrove plant.
Rajah 15 menunjukkan penyesuaian anak benih pokok bakau

[image: image9.emf]
Diagram 15

Rajah 15

Which of the following is the importance of the adaptation?

Antara berikut, yang manakah kepentingan penyesuaian itu?

A. Supplying water to the seedling

       Membekalkan air kepada anak benih

B. Securing a stable grasp to the substrate

       Mendapatkan cengkaman yang kukuh pada substrat

C. Protecting the seedling from the saline habitat

       Melindungi anak benih daripada habitat air masin

D. Ensuring successful fertilisation to form seed

       Memastikan kejayaan persenyawaan membentuk biji benih



	25
	Diagram 16  shows the energy flow in an ecosystem.
Rajah 16  menunjukkan aliran tenaga dalam satu ecosystem.

Diagram 16
Rajah 16
Which represents the carnivores?

Yang manakah mewakili karnivor?

A. 1 and 2
      1 dan 2
B. 2 and 3
      2 dan 3

C. 1 and 3
      1 dan 3

D. 3 only
      3 sahaja


	26
	The following information shows the result of an activity to determine the frequency of Mimosa pudica in a chool field.
Maklumat berikut menunjukkan keputusan bagi aktiviti untuk menentukan frekuensi Mimosa pudica di padang sekolah
Quadrat

Kuadrat

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Are covered

Luas litupan

(m²)

0.01

0.23

0.04

0.15

0

0

0.81

0

0

0.02

Which of the following is the frequency of Mimosa pudica?

Antara berikut, yang mankah adalah frekuensi bagi Mimosa pudica itu?

A. 13.5 %
B. 40.0 %
C. 60.0 %
D. 86.5 %


	27.
	Which of the following refers to the phenomenon in which infrared radiation from the sun is reradiated from the surface of the earth and trapped in the atmosphere? 

Antara berikut, yang manakah adalah merujuk kepada fenomena radiasi infra-merah daripada matahari yang dipantulkan semula oleh permukaan bumi dan terperangkap di dalam atmosfera?
A. Ozone depletion

      Penipisan lapisan ozon

B. Climate change

      Perubahan iklim

C. Thermal pollution

      Pencemaran terma

D. Greenhouse effect

      Kesan rumah hijau



	
	

	28.
	Diagram 17  shows an industrial area.
Rajah 17 menunjukkan sebuah kawasan perindustrian. 
[image: image10.emf]
Diagram 17

Rajah 17
Which of the following steps should be taken to reduce air pollution? 

Antara berikut, manakah langkah yang harus diambil untuk mengurangkan pencemaran udara? 

A.  Close the chimneys

        Menutup cerobong asap

B. Lower the chimneys

       Merendahkan cerobong asap

C. Fit filters the chimneys

       Meletakkan penapis pada cerobong asap

D. Direct the chimneys to rural area

       Mengarahkan cerobong asap ke kawasan pedalaman



	29.
	Illegal logging activity increasingly widespread
Aktiviti pembalakan haram semakin berleluasa.

Which of the following are the effects of the activity?

Antara berikut, yang manakah kesan-kesan aktiviti itu?

I        Soil erosion

          Hakisan tanah

II       Flash floods

           Banjir kilat

III     Euthropication

          Eutrofikasi

IV     Ozone depletion

          Penipisan lapisam ozon
A. I and II

      I dan II

B. I and III

      I dan III

C. II and III

      II dan III

D. II and IV

      II dan IV



	30.
	Which description is true about blood cells?

Keterangan yang manakah benar tentang sebsel darah?
Blood cells

Sel darah

description

Keterangan 

A

Erythrocyte

eritrosit

Change the biconcave shape when passing through the blood capillary
Mengubah bentuk dwicekung supaya boleh melalui kapilari darah

B

Platlet

Platlet 

Without nucleus and involve in the blood clotting mechanism
Tanpa nukleus dan terlibat dalam mekanisme pembekuan darah

C

Monocytes 

monosit

Produced antibodies to destroy pathogens.

Menghasilkan antibodi untuk memusnahkan patogen

D

Neutrophil

Neutrofil

Without granules and desnoy pathogens by phagocytosis.

Tanpa granul dan memusnahkan patogen secara fagositosis



	31. 
	Which of the following is the valve that prevents the back flow of blood from the right ventricle into the right atrium in human heart? 

Antara berikut, manakah injap yang menghalang pengaliran balik darah dari ventrikel kanan ke atrium kanan dalam jantung manusia? 
A. Bicuspid valve

      Injap bikuspid

B. Semilunar valve

      Injap sabit

C. Tricuspid valve

      Injap trikuspid

D. Pocket valve

      Injap poket



	32.
	Diagram 18 shows a moss section of the right-hand side of the human heart.

Rajah 18 menunjukkan keratan rentas bahagian kanan iantung manusia.

[image: image11.png]



Diagram 18

Rajah 18

What happens to the valves at X and Y during the contraction of right ventricle?
Apakah yang terjadi kepada injap-injap di X dan Y semasa ventrikel kanan mengecut?

Valve at X

Injap di X

Valve at Y

Injap di Y

A

Closed 

Tutup 

Closed 

Tutup
B

Closed 

Tutup

Open 

Buka
C

Open 

Buka 

Closed 

Tutup
D

Open 

Buka

Open 

Buka


	33.
	Diagram 19 shows the legs of a person suffering from elephantiasis.

Rajah 19 menunjukkan kaki  seorang individu yang menghidap untut.

Diagram 19

Rajah 19

Which of the following is the cause of the condition?

Anrara berikut yang manakah merupakan penyebab kepada keadaan ini?

A. Clogged blood vessels prevent blood from returning to the blood flow

      Salur darah yang tersumbat menghalang darah kembali ke dalam aliran          

       Darah
B. Clogged blood vessels prevent interstitial fluid from returning to the blood flow

       Salur darah tersumbat menghalang bendalir interstis kembali ke dalam aliran  

darah 
C. Clogged lymph vessels prevent blood from returning to the blood flow

       Salur limfa tersumbat menghalang darah kembali ke dalam aliran darah
D. Clogged lymph vessels prevent interstitial fluid from returning to the blood flow

       Salur limfa yang tersumbat menghalang bendalir interstis kembali ke dalam 

       aliran darah.



	34.
	Diagram 20 shows a type of vertebrae. 

Rajah 20 menunjukkan sejenis vertebra. 
[image: image12.emf]
Diagram 20

Rajah 20
Which of the following is the vertebrae? 

Antara berikut, yang manakah vertebra itu? 

A. Lumbar vertebrae

      Vertebra lumbar

B. Thoracic vertebrae

      Vertebra toraks

C. Atlas vertebrae

      Vertebra atlas

D. Cervical vertebrae

      Vertebra serviks



	35.
	Diagram 21 shows a pelvic girdle of human. 

Rajah 21 menunjukkan lengkungan pelvik manusia. 

[image: image13.png]



Diagram 21

Rajah 21
What is part Q ? 

Apakah bahagian Q ? 

A. Ilium

      Ilium 

B. Ischium 

      Iskium 

C. Pubis 

      Pubis 

D. Coccyx 

      Koksik 




	36.
	Diagram 22 shows a student standing in front of a flag. 

Rajah 22 menunjukkan seorang pelajar berdiri di depan bendera. 
[image: image14.emf]
Diagram 22

Rajah 22
Which of the following is true about the muscles in her arm in this posture? 

Antara berikut, yang manakah benar tentang otot-otot pada lengan pelajar dalam postur ini?

Biceps muscle

Otot biseps

Triceps muscle

Otot triseps

A

Relaxed 

Mengendur 

Relaxed 

Mengendur
B

Contracts 

Mengecut 

Contracts 

Mengecut
C

Contracts 

Mengecut

Relaxed 

Mengendur
D

Relaxed 

Mengendur

Contracts 

Mengecut


	37.
	Which part of nephron is involved in the reabsorption of glucose in the kidney? 

Bahagian nefron manakah yang terlibat dalam penyerapan semula glukosa dalam ginjal? 

A. Loop of Henle

      Liku Henle

B. Collecting duct

      Tubul pengumpul 

C. Distal convoluted tubule

      Tubul berlingkar distal

D. Proximal convoluted tubule

      Tubul berlingkar proksimal




	38.
	Diagram 23 shows human endocrine system. 

Rajah 23 menunjukkan sistem endokrin manusia. 

[image: image15.png]



Diagram 23

Rajah 23
Which of the following is the effect if gland P failed to secrete its hormone? 

Antara berikut, yang manakah kesan sekiranya kelenjar P gagal merembeskan hormonnya?

A. Metabolic rate decreases

       Kadar metabolisme menurun

B. Blood glucose level increases

       Aras glukosa darah meningkat

C. Formation of sperm decreases

       Pembentukan sperma menurun

D. Heartbeat rate increases

       Kadar degupan jantung meningkat



	39.
	Drinking alcohol inhibits the release of a hormone, resulting in the production of dilute urine. This occurs because the alcohol is disrupting the function of an organ. 

Which of the following is the organ? 
Meminum alkohol menghalang perembesan sejenis hormone menyebabkan penghasilan air kencing yang cair. Ini berlaku kerana alkohol menjejaskan fungsi suatu organ. 
Antara berikut, yang manakah organ itu? 
A. Thyroid gland

      Kelenjar tiroid

B. Pituitary gland

      Kelenjar pituitari

C. Adrenal gland

      Kelenjar adrenal

D. Pancreatic gland

      Kelenjar pancreas


	40.
	Diagam 24 shows artificial joint fitted in a patient knee.

Rajah 24 menunjuklan sendi palsu yang dipasang pada lutut seorang pesakit.
[image: image16.emf]
Diagam 24

Rajah 24
Which of the following disease is suffered by the patient?

Antara yang berikut, manakah penyakit yang dialami oleh pesakit tersebut?

A. Gout 

      Gout 

B. Arthritis 

      Artritis  

C. Osteoporosis 

      Osteoporosis 

D. Muscular dystrophy

      Distrofi otot



	41.
	Diagram 25 shows the structure of an ovule. 

Rajah 25 menunjukkan struktur satu ovul. 

[image: image17.png]B ==




Diagram 25

Rajah 25
Which of the parts labelled A, B, C or D develops into testa after fertilisation? 

Antara bahagian yang berlabel A, B, C and D, manakah yang akan berkembang menjadi testa selepas persenyawaan? 



	42.
	Diagram 26 shows the stages in the development of follicle in the ovary of human. R develops into S. 

Rajah 26 menunjukkan peringkat perkembangan folikel di dalam ovari manusia. R berkembang menjadi S. 

[image: image18.png]



Diagram 26

Rajah 26
Which of the following are the changes of the hormonal levels in the blood? 

Antara berikut, yang manakah perubahan aras hormon di dalam darah? 

Progesterone 

Progesteron 

Folicle stimulating hormone (FSH)

Hormon peransang folikel (FSH)

A

Increases 

Meningkat

Increases 

Meningkat
B

Decreases 

Menurun

Increases 

Meningkat
C

Increases 

Meningkat

Decreases 

Menurun
D

Decreases 

Menurun

Decreases 

Menurun


	43.
	What is the main cause of menopause in female humans? 

Apakah sebab utama berlaku putus haid pada wanita? 
A. Ovary secretes less oestrogen

       Ovari merembeskan kurang estrogen

B. Ovary secretes less progesterone

       Ovari merembeskan kurang progesteron
C. Pituitary secretes less leutinising hormone (LH)
       Pituitary merembes kurang hormone peleutinan (LH)
D. Pituitary secretes less follicle stimulating hormone (FSH)
       Pituitary merembes kurang hormone perangsang folikel (FSH)


	44.
	Diagram 27 shows a karyotype of a person with a genetic abnormality. 

Rajah 27 menunjukkan kariotip seseorang dengan ketidaknormalan genetik. 

Diagram 27

Rajah 27
Which of the following is the phenotype of the person? 

Antara berikut, yang manakah fenotip bagi individu itu? 

A. Down Syndrome female

      Perempuan sindrom Down

B. Haemophiliac male

      Lelaki haemophilia  

C. Klinefelter’s Syndrome

      Sindrom Klinefelter

D. Turner’s Syndrome

      Sindrom Turner



	45.
	The following information shows some alleles found in human.

Maklumat berikut menunjukkan beberapa alel dalam manusia.
F

Dominant allel for free earlobes

Alel dominan untuk cuping telinga bebas
f

Recessive allele for attached earlobes

Alel resesif untuk cuping telinga melekap
H

Dominant allel for curly hair

Alel dominan untuk rambut keriting
h

Recessive allele for straight hair

Alel resesif untuk rambut lurus
What is the probability of a couple getting a child with genotype, FFhh, if the husband is homozygous dominant for both traits while the wife is homozygous recessive for both traits? 

Apakah kebarangkalian satu pasangan mendapat anak dengan genotip, FFhh, jika suami adalah homozigus dominan bagi kedua-dua trait manakala isterinya homozigus resesif bagi kedua-dua trait? 
A

0%

B

25%

C

50%

D

100%



	46.
	Diagram 28 shows the inheritance of earlobe shape in a farnily. The allele for detached earlobes is dominant to the allele for attached earlobes.

Rajah 28 menunjukkan pewarisan lekapan cuping telinga dalam satu keluarga. Alel bagi cuping telinga bebas adalah dominan kepada cuping telinga melekap.
[image: image19.emf]
Diagram 28

Rajah 28
What is the probability of the next child of this parents having detached earlobes?

Apakah kebarangkalian anak yang seterusnya bagi induk ini mempunyai cuping telinga bebas?

A

0%

B

25%

C

50%

D

75%



	47.
	Diagram 29 shows a change in the structure of a chromosome due to an occurence. 

Rajah 29 menunjukkan satu perubahan pada struktur kromosom akibat satu kejadian. 

[image: image20.emf]
Diagram 29

Rajah 29
Which of the following is the occurence ? 

Antara berikut, yang manakah kejadian itu? 

A. Deletion 

      Pelenyapan 

B. Duplication 

      Penggandaan   

C. Translocation 

      Translokasi 

D. Inversion 

      Penyonsangan 



	48.
	Diagram 30shows a pair of chromosomes in a cell,

Rajah 30 menuniukkan sepasang kromosom dalam satu sel.

[image: image21.emf]
Diagram 30

Rajah 30
What are the lines labelled P?

Apakah garis-garis yang berlabel P?

A. The sites of alleles made up of two or more genes which are always the same

       Tapak bagi alel terdiri daripada dua atau lebih gen yang sentiasa sama

B. The sites of alleles made up of two or more genes which might be different

       Tapak bagi alel terdiri daripada dua atau lebih gen yang mungkin berbeza

C. The sites of alleles made up of two or more alleles which are always the same

       Tapak bagi alel terdiri daripada dua atau lebih alel yang sentiasa sama

D. The sites of alleles made up of two or more alleles which might be different

       Tapak bagi alel terdiri daripada dua atau lebih alel yang mungkin berbeza



	49.
	The normal eye colour for fruit flies is red. When normal fruit flies are subjected.to radiation in a laboratory, they produce offsprings with unusual characteristics, such as with white eyes.

What cause this to happen?
Warna mata yang normal untuk lalat buah ialah merah. Apabila lalat buah yang normal didedahkan kepada radiasi di dalam makmal, lalat buah ini menghasilkan anak-anak yang mempunyai ciri yang luar biasa, seperti bermata warna putih.

Apakah punca kejadian ini?
A. Continuos variation

      Variasi selanjar

B. Mutation 

      Mutasi    

C. Discontinuos variation 

      Variasi tidak selanjar

D. Dominance 

      Kedominan 



	50.
	Diagram 31 shows the distribution of mass of riped tomato fruit picked from the same type of plants. 
Rajah 31 menunjukkan taburan jisim buah tomato masak yang dipetik daripada pokok-pokok jenis yang sama.
[image: image22.emf]
Diagram 31

Rajah 31

Which is correct  about the distribution?

Yang manakah betul berkenaan taburan ini?

A. The tomato fruits shows discontinuos variation

       Buah tomato menunjukkan variasi tidak selanjar

B. The environment affects the mass of tomato fruits

       Persekitaran mempengaruhi jisim buah tomato

C. The difference in mass of the tomato fruits is distinct

       Perbezaan jisim buah tomato adalah ketara

D. The difference in mass of the tomato fruits is determined by genes

       Perbezaan jisim buah tomato ditentukan oleh gen




END OF QUESTION PAPER

KERTAS SOALAN TAMAT
INFORMATION TOR CANDIDATES

MAKLUMAT UNTAKCALON
l.
This question paper consists of 50 questions.

Kertas soalan ini mengandungi 50 soalan,

2.
 Answer all questions,


Jawab semua soalan.

3. 
Answer each question by shading the correct space on the objective answer sheet.


Jawab dengan menghitamkan ruang yang betul pada kertas jawapan objektif.

4. 
Shade only one space for each question.


Hitamkan satu ruang sahaja bagi setiap soalan.

5.
 If you wish to change your answer, erase the shaded mark that you have made. Then


shade the space for the new answer.


Sekiranya anda hendak menukar jawapan, padamkan tanda yang telah dibuat.


Kemudian hitamkan jawapan yang baharu.

6.
 The diagrams in the questions provided are not drawn to scale unless stated.


Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukis mengikut skala kecuali dinyatakan,

7. 
You may use a scientific calculator.


Anda dibenarkan menggunakan kalkulator saintifik

Contains genetic materials for the synthesis of proteins in the cell.


Mengandungi bahan genetic bagi mensintesis protein di dalam sel


Functions in the coordination of cell activities.


 Berfungsi dalam menyelaras aktiviti-aktiviti sel











Centromere divides


	Sentromer membahagi





Sister chromatid separates and becomes daughter chromosomes


 	Kromatid kembar berpisah dan menjadi kromosom anak
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2





Grasshopper


Belalang 





3





Light energy from the sun


Tenaga cahaya dari matahari 
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